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[locnoBn

«He y3hd&ol .Opyza é mpu Ous,
a Y3Haeai 6 mpu 200a»

«3a01y0umuvcsa 6 mpeéx COCHAX

«X6acmyHy uena mpu KOneuKu)



CKOpoOCTb



Tema ypoka:
PewmeHue 3agay

Ha oQHOBpPeMeHHoe
aBUNXeHue
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CoeauHUN KapTUHKY
CO 3Ha4YeHuem

CKOPOCTH(O xM/u

4 xkM/u

00 xM/u

60 xM/u
900 xM/u




Kak Ha3bIBaeTcsi paccrosiHue, Ha
KOTOpOe NBUKYIIIHECS
00beKTHI 32 eIUHMIY BpeMeHHu?

CkopocTtb cb6s1uxeHusi -V cb6ii.



Kak Ha3bIiBaeTcs paccTtosiHue, Ha
KOTopoe ABUXyLuuecs
O0BbEeKTbl 3a eAuHNLY BpemMeHun?

CkopocTtb yaaneHusa - V ya.



YT0 NMpOUCXOAMT C PACCTOSTHHEM MEXKAY ABHKYIIUMHUCH
00beKTAMH

IPH BCTPEYHOM JABHKEHHUHM H
IPU ABUYKEHUH BIOTOHKY?
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PaccTtosHne yMeHbLUaeTcCH.



Y10 NpOUCXOAUT C PACCTOSTHHUEM MEKIAY
ABMKYIIUMUCHA 00bEeKTAMHU NPU ABUKEHUU
B IIPOTHUBOIOJIOKHBIX HANIPABJECHUAX U MPH

ABUKEHHUHU C oTcTaBanmem?

PaccTtossHue yBenun4imBaeTcH.



B Kakux cny4yaax npousoupeT Bctpeya?
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[BnXeHne B NPOTUBONOMOXHbIX
HanpaBreHUsX.
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[1BN>XeHue c oTcTaBaHUEM.

BcTpeyHoe ABUXXeHue.
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[BM>xeHne BOOroHKY.



oBnxeHune

1. Bctpeutoe 3 B NPOTMBOMOMOXHbIX
A B HanpaBneHUsX.
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3anuiwum B TeTpadb




Pewaem

Pewwu 3agaum camoctossiTenbHO. Ecnu
BO3HUKHYT 3aTpyAHEHUSsA, TO
BOCMNOMb3yNCSA NOACKA3KOU U NOTOBbLIM
peLieHnem.



3agauda Ne 1.

Kos1000k kartuTcsa HaBcTpeuy JIuce. Ceiliyac MesK1y HUMU
900 meTpoB. Cxopocts Kostooka 70 M/MmuH, a ckopocTh JIuchl
80 m/muH. Kakoe paccrosiHue OyaeT Mexa1y HUMHU Yepe3 2 MUHYThI.
Yepe3s cK0JIbKO MUHYT OHH BCTPETSTCS?

70 M/MVIH 80 M/MUH
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900 m

3anuiumn B TeTpaLu:‘




1) 70+ 80 =150 (m/vun) — V coamxenusa KoroOka n
JINCBI
2) 900-150"2 =600 (M) — S Mexay HUMH Yepe3 2
MHUHYTbI
3) 900 :150 =6 (Mmun)

OtBet: 600 M — paccTostHUE MeKAY HUMHU Yyepe3 2
MHUHYTBI; 4epe3 6 MUHYT OHH BCTPETATCS.

3anuum B TeTpaab




3agava

/IBa BaﬁquKH-prCHN& BAICKOYHMIIH U3 KyCTa, HCIIYTAJIHUCh

JAPYI APYra v MOHECJUCHh B pa3dHbie CTOPOHBI. CKOPOCTH NEPBOIro
3alYumKd 580 M/MUH, 2 CKOPOCTH BTOPOI0 3alYMIIKHU

520 m/mMuH. Ha KakoM paccTOSHUM APYT OT APYra OHM OyayT
yepe3 1 yac?

580 m/MuH 520 m/MuH
¢

yepe3s 1 yac gyepes 1 yac
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1 yac = 60 mun
1) 580 +520=1 100 (m/mun) — V yaajieHus
2)110060=66 000 (m)

(580 + 520) - 60 = 66 000 (M)
66 000 M = 66 KM

OTBeT: HA paccTOSTHUM 66 KM Apyr OT aApyra
3aUYMIIKH OynyT uyepe3 1 4ac.

3anuin B TeTpaib




3agava

Crapyxa manokJsik 3a0bljia Te0yCe ABOCHKY M 3aMeTHJIA
3TO, KOIJIa aBTO0OYC 0ThexaJjl oT Heé Ha paccTrosiHue 200 MeTpoOB.
OHa CpoYHO MOMYAJIACH 32 ABTO0YCOM CO CKOPOCTHIO
120 m/mMun. Cropocth aBToOYyca 840 Mm/MuH. CMoKeT Jin
IIanokasik noruarb aBrodyc? Ha kakoM paccTossHuU OT
aBToOyca oHa OyaeT 4yepe3 2 MUHYTHI Oera?

120 m/MuH 840 m/MuH
— =

200 m
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S - ?, yepe3 2 MUHYThI
3anuwin B TeTpadb ‘




200 + (840 — 120) - 2 = 1 640 (m)

OtBer: lHIanokJsik He ycneeT JOrHATH AaBTO0YC;
yepe3 2 MUHYTHI OHA OyaeT Ha paccTossHud 1 640 m
oT aBTOO0YyCA.

3anvwin B TeETPadb




BbIinONHUTL
aomMallHee 3agaHue
Ha AKnacc

MonoAaubl!
XXenawo Bam
AanbHenLwWwux
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